

## Helyi Választási Iroda Tájékoztatója

*Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek  
2014. évi választására  
vonatkozó*

### I. Szavazóköri névjegyzékhez kapcsolódó tudnivalókról

Tisztelt Választópolgár!

A Magyar Köztársaság Elnöke 270/2014. (VII. 23.) KE határozata szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásának időpontja **2014. október 12. (vasárnap)**

1./ A választópolgár a Nemzeti Választási Irodától a Magyar Posta Zrt. útján **2014. augusztus 15. és 25.** között kapja meg a **névre szóló értesítőt** a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. (Az értesítő ajánlószelvényt nem tartalmaz, mivel ajánlani jelölt, illetve jelölőszervezet által igényelt ajánlóíven lehet.) Választópolgár a névjegyzékben nyilvántartott adatokba a választás kitűzésétől 2014. október 10-én 16 óráig a helyi választási irodában betekinthez.

Tájékoztatjuk arról, hogy a szavazatszámoló bizottság a szavazókörben nem vehet fel választópolgárt személyi azonosító okmánya és lakcíme alapján a névjegyzékre, így amennyiben a szavazás napján ténylegesen nem szerepel a névjegyzéken, az SzSzB visszautasítja és nem szavazhat.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos jogorvoslattal az értesítő megküldését követő három napon belül, de legkésőbb 2014. október 10-én 16 óráig lehet élni a helyi választási iroda vezetőjénél.

Pomáz településen települési szintű lakos választópolgár a 8. számú szavazókörben adhatja le szavazatát cím: Városháza 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 30.

Az a választópolgár, aki a választási értesítőt valamely okból nem kapja kézhez, az a helyi választási irodában személyesen kérheti az értesítő pótlását.

2./ Az a választópolgár, akinek legkésőbb 2014. június 23-ig létesített tartózkodási helyének érvényessége legalább 2014. október 12-ig tart, **átjelentkezésre** irányuló kérelmet nyújthat be személyesen vagy elektronikusan a helyi választási irodához, annak érdekében, hogy tartózkodási helye szerinti szavazókörben szavazhasson. Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek, vagy annak visszavonására vonatkozó kérelemnek legkésőbb 2014. október 10-én 16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Azt a választópolgárt,

aki 2014. október 10-én tartózkodási helyét megszüntetni, lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékébe kell visszavenni.

3./ A választópolgár **mozgóurna** iránti írásban vagy elektronikusan benyújtott kérelmének legkésőbb 2014. október 10-én 16.00 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel **vagy a szavazás napján 2014. október 12-én**, az írásos kérelemnek legkésőbb 15.00 óráig kell megérkeznie a szavazatszámoló bizottsághoz. Az írásos kérelmet más személy is leadhatja a választási irodában vagy a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságnál.

Az átjelentkezéssel és a mozgóurna igényléssel kapcsolatos kérelmek a nemzetiségi választópolgárok esetében mindkét választásra automatikusan vonatkoznak, ezért nem kell választásonként külön-külön kérelmet benyújtani.

Átjelentkezésre és mozgóurna iránti kérelemre vonatkozóan kérelmet **elektronikusan** a Nemzeti Választási Iroda [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapján is be lehet nyújtani.

## II. Ajánlással, jelöléssel, lista bejelentéssel kapcsolatos tudnivalókról

### Jelölő szervezet bejelentése

A jelölő szervezetet a területi választási bizottság vagy a Nemzeti Választási Bizottság - amelynél a jelölő szervezetet bejelentették - veszi nyilvántartásba. A nemzetiségi szervezet bejelentéséhez csatolni kell az alapszabályát, amely bizonyítja, hogy a szervezet megfelel a nemzetiségi szervezettel szemben a nemzetiségek jogairól szóló törvényben támasztott követelményeknek.

„Azt a szervezetet, amely jelöltet vagy listát kíván állítani a 2014. évi általános önkormányzati és nemzetiségi választásokon, a választás kitűzését követően jelölő szervezetként be kell jelenteni a Területi Választási Bizottságnál, vagy a Nemzeti Választási Bizottságnál.

A jelölő szervezetet a képviselőre jogosult személy jelentheti be.

A jelölő szervezetet a területi választási bizottság vagy a Nemzeti Választási Bizottság - amelynél a jelölő szervezetet bejelentették - veszi nyilvántartásba. A nyilvántartásba vétel hatálya az egész országra kiterjed.

A nemzetiségi szervezet bejelentéséhez csatolni kell az alapszabályát, amely bizonyítja, hogy a szervezet megfelel a nemzetiségi szervezettel szemben a nemzetiségek jogairól szóló törvényben támasztott követelményeknek.

A jelölő szervezet rövidített neve a civil szervezetek nyilvántartásában szereplő rövidített név, ennek hiányában a jelölő szervezet bejelentésekor megjelölt egyéb rövidített név, amely azonban nem lehet azonos más szervezetnek a civil szervezetek bírósági nyilvántartásába vagy a jelölő szervezetek, jelöltek és listák nyilvántartásába már bejegyzett nevével vagy rövidített nevével.

A bejelentett szervezet létezését és adatainak hitelességét a választási iroda a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában ellenőrzi.

A Területi Választási Bizottság - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon –

- nyilvántartásba veszi a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet,
- visszautasítja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét, ha bejelentése a törvényes feltételeknek nem felel meg.

A bejelentett és a nyilvántartásba vett jelölő szervezetek közhiteles, elektronikus nyilvántartását a Nemzeti Választási Iroda vezeti. A jelölő szervezetek adatait a civil szervezetek bírósági nyilvántartásának adatai alapján folyamatosan frissítik. Ha a jelölő szervezetet törlik a civil szervezetek bírósági nyilvántartásából a Nemzeti Választási Bizottság törli a jelölő szervezetet a jelölő szervezetek nyilvántartásából.”

(forrás: <http://www.pestmegye.hu/teruleti-valasztasi/jelolo-szervezetek>)

### Jelölt- és listaajánlás

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. Adott választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár több jelöltet, több listát is ajánlhat.

Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelölt, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője, valamint a megyei lista állításához szükséges ajánlások számát a területi választási iroda vezetője állapítja meg 2014. augusztus 18-ig.

A helyi választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2014. augusztus 25-én adja át az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az egyéni listás és az egyéni választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet legkésőbb 2014. szeptember 8-án 16.00 óráig kell bejelenteni.

A kompenzációs listát, a megyei listát legkésőbb 2014. szeptember 9-én 16.00 óráig kell bejelenteni.

A jelölő szervezet a listát, illetve a listán szereplő jelölt jelölését legkésőbb 2014. szeptember 9-én 16.00 óráig vonhatja vissza.

Választással kapcsolatos ügyintézés és a választással kapcsolatos bármely kérdésével forduljon a helyi választási irodához személyesen vagy telefonon (814-385 vagy 814-367, 814-310 ), továbbá tájékozódhat az Országos Választási Iroda honlapján ([www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu)) és a Pest Megyei Területi Választási Iroda honlapján ([www.pestmegye.hu/teruleti-valasztasi-iroda](http://www.pestmegye.hu/teruleti-valasztasi-iroda)).

Pomáz, 2014. július 30.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző  
Helyi Választási Iroda vezetője



Helyi Választási Iroda elérhetőségek

**Helyi Választási Iroda vezetője**

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző  
Pomázi Polgármesteri Hivatal  
2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.  
Telefon: 06 26 814-385  
e-mail: [jegyzo@pomaz.hu](mailto:jegyzo@pomaz.hu)

**Általános választási ügyintézés**

Telefon: 06 26 814-367 és 06 26 814-310  
e-mail: [valasztas@pomaz.hu](mailto:valasztas@pomaz.hu)

Területi szintű választási elérhetőségek

**PEST MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI IRODA (TVI)**

Székhely: 1052 Budapest, Városház u. 7.  
Postacím: 1364 Budapest, Pf. 112.  
Telefon: 223-6810  
Fax: 223-6890  
Email: [valasztas@pestmegye.hu](mailto:valasztas@pestmegye.hu)

**Pest Megyei Területi Választási Bizottság (TVB)**

Székhely: 1052 Budapest, Városház u. 7.  
Postacím: 1364 Budapest, Pf. 112.  
Telefon: 233-6810  
Fax: 233-6890  
Email: [valasztas@pestmegye.hu](mailto:valasztas@pestmegye.hu)